

## 建业明日赴韩拉练

本报讯(记者 刘超峰)完成在高原一个多月的冬训、简短休整两天之后,19日,建业将士在中牟基地重新集中。今天,全体将士和教练组以及新任的建业足球俱乐部总经理陈安将与省会新闻媒体见面。本周四,全队将在主帅贾秀全的带领下飞赴韩国济州岛,进行第三阶段的海外拉练,为新赛季进行最后磨合,新引进的内外援将在海外拉练中集体亮相。

在昆明冬训期间,建业教练组带领多名年轻队员在高原进行训练和选拔,其间也进行过多场热身比赛。然而今年的一线队由于受注册名额限制,能够在一线立足的新人只能是几个表现突出的队员。据了解,在韩国热身训练期间,教练组将给这些年轻队员充分的上场时间,新赛季建业队的主力阵容注定将是老带新的全新组合。

## 国际泰拳王争霸赛 塔沟唐尧摘金腰带

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,2015年国际泰拳王金腰带争霸赛日前在深圳市体育馆举行,塔沟武校学员唐尧战胜泰拳王伦俾,获得71公斤级金腰带。

比赛中,唐尧敢打敢拼,充分发挥了自身的优势和特长,经过五个回合的激烈对战,最终获得71公斤级冠军,成为继张开印之后又一个战胜世界顶尖泰拳王的塔沟学员。

决赛中唐尧的对手是泰拳世界冠军、现泰国十大泰拳高手之一、战绩165胜12负3平的泰拳王伦俾。他在之前和中国选手的对阵中保持不败,近50场的世界比赛中也从未被击败过。在

由国家体育总局武术运动管理中心和中国武术协会主办的2015年“拳霸天下”国际泰拳王金腰带争霸赛,是年度最高水平的职业泰拳赛事,汇集了五大洲的洲际泰拳冠军。

## 文化志愿者走进新密

本报讯(记者 左丽慧)昨日下午,市群艺馆与市文化志愿服务中心组织文化志愿者参加的“文化暖冬——志愿者在行动”公益系列活动再次出发,走进新密市尖山风景区管委会初级中学,活动“暖身”又“暖心”,不仅给孩子们送去物质帮扶,还送上了创意美术、普通话和雕塑艺术等艺术培训方面的精神帮扶。接下来,市群艺馆和市文化志愿服务中心将继续根据不同地区、不同需求的特点,采取文艺演出、文艺培训等多种形式为偏远山区送温暖。

昨日上午,市群艺馆还根据市文明办的统一部署,在登封市宣化镇蔡沟小学启动了“关爱留守儿童手拉手”活动。5个群艺馆干部职工家庭和蔡沟小学生家庭建立一对一结对帮扶。家长们将小礼物送到了5名留守儿童的手中,并与他们签订了一对一结对帮扶协议,定期沟通联系解决困难。同时,市群艺馆也与蔡沟小学签订帮扶协议,长期为小学无偿提供文艺培训、文化设施以及扶持业余文化队伍。

## 《门神门神扛大刀》出版

本报讯(记者 杨丽萍)昨日上午,“汴味文学”代表作家王少华新书《门神门神扛大刀》在开封举行首发式。该书以新春年画中的门神为要素,为即将到来的新年增添了喜庆。

王少华是我省著名作家,曾创作《百年祥瑞》《祥瑞春秋》《宣和画院》《寺门》《大河儿女》等,其新创作的小说《门神门神扛大刀》将于本月28日由河南文艺出版社出版发行,该书分上下两册,着重对当代开封人如何继承和发展地域文化、如何以现代人的生活方式在古城生活中展开描写,用最直白、最方言的话语讲述了中原一座老城中,两个作坊里三代人之间的恩怨情仇,表面是反贴门神不对脸,内在却是打断骨头连着筋,两个老作坊围绕着“门神”和“盘鼓”技艺传承,牵连出老一辈手艺人之间斩不断、理还乱的爱与恨,并塑造了以贺门神为代表的老一辈手艺人对待传统文化技艺的忠诚与坚守。

## 中西部青少年篮球赛8月战绿城

本报讯(记者 陈凯)昨天上午,2015年“红色照金”杯第六届中国中西部青少年篮球锦标赛举办城市签字仪式暨新闻发布会,在河南省运动学校举行。今年8月1日,这项我国中西部地区最大的青少年篮球赛事将在郑州激情开赛,这也是该项赛事首度落户绿城。

中国中西部青少年篮球锦标赛,是在第23届洛杉矶奥运会中国体育代表团旗手王立彬、中国第一个参加NBA的功勋篮球运动员王治郅等多位篮球名宿的指导下,中国中西部广大中小学教练员自发组织的一项民间篮球赛事。

# 佩兰等待琳芃 大雷“从头开始”

新华社布里斯班1月20日体育专电(记者 公兵 郑道翰)中国国家男足主教练佩兰期待受伤的张琳芃能及时伤愈,参加22日与澳大利亚队的亚洲杯四分之一决赛。国门王大雷给自己的新发寓意“从头开始”,希望与东道主血拼到底。

佩兰在20日的训练后接受了媒体采访,他说,张琳芃右小腿受伤,出场机会50%,我们一直在等他,而且还要等到最后一天。“张琳芃对我们的后防线非常重要,希望他能参加比赛。”

王大雷在20日的训练中接受了媒体采访,他说,王大雷换了新发型,他说是要“从头开始”。在展望下场比赛时他说:“淘汰赛有很多偶然性,又

碰到东道主,我们没有实力能百分之百拿下对手,但我们会拼到底,不会有所保留。”

迄今打入三球的孙可希望自己能够再进球,但会把团队胜利看得比个人荣誉更重要。他说:“旅途奔波肯定会带来疲劳感,但通过自己调整,会有一些改善。我想通过自己的准备和教练的安排,我们会限制住对手。”

队长郑智表示:“作为老队员,我更希望让年轻队员体会到场上的不同,学会踢这种赛会制的比赛。队员们能够顶住压力、互相信任,我希望能在这场起到这种作用,让大家更有自信。”



中国队备战气氛轻松。新华社发



佩兰(左)训练中指点江山。新华社发

## 西媒:王健林将注资马竞

新华社马德里1月20日体育专电(报道员 谢智)据西班牙多家媒体报道,万达集团董事长王健林将于近日为西甲俱乐部马德里竞技注资约4500万欧元,并获得后者高达20%的股份。

内联赛中获得西甲冠军。但与此同时,俱乐部经济状况不佳,负债高达5.4亿欧元。《阿斯报》评论说,王健林注资马竞,将给这支西甲球队带来新的规划、理念和市场。“他的到来是对马竞以及整个西甲的支援。”

万达集团与马竞此前已在一些项目上展开合作。万达“希望之星”青少年球员留洋项目中的部分小球员目前正在马竞俱乐部接受培训。媒体称,预计在王健林对该俱乐部注资后,双方的合作将进一步得到加深,万达集团也将在马竞的董事会中得到一个席位。

马竞俱乐部在近两个赛季成绩骄人,上赛季他们一度打入欧冠决赛,并在国

## 孔卡回归中超?

新华社里约热内卢1月19日体育专电(记者 姬烨)近来,广州恒大淘宝、山东鲁能、天津泰达等俱乐部相继引入了巴甲强援,中超在引援方面正呈现出一股“巴甲热”,而据巴西媒体19日报道,一桩震撼中超的交易似乎在慢慢铺开,上赛季刚从恒大回到巴甲的孔卡,将有可能重返中国。

有公开,但是很有可能是刚刚请前英格兰队主帅埃里克松执教的上海上港队。

据巴西权威媒体《环球体育》透露,一家中超俱乐部已经向孔卡提供了一份优厚的报价,虽然到目前为止这一俱乐部的名字还没有

2014赛季刚从恒大回归巴甲弗鲁米嫩塞后,孔卡依然展现出不俗实力,他以10次助攻排在巴甲助攻榜次席。不过在去年底,与弗鲁米嫩塞合作了近15年的赞助商Unimed却宣布退出。此前,Unimed一直负担着占据孔卡薪金绝大部分的肖像权费用,但随着赞助商的退出,孔卡的肖像权费用出现了拖欠的情况,这让他十分不满。

# 河南新野艺人“猴戏”一案二审公开宣判

本报讯(记者 武建玲)日前,社会广泛关注的鲍凤山、鲍庆山、田军安、苏国印涉嫌非法运输珍贵野生动物一案,黑龙省林区中级人民法院依法审理于2015年1月20日在河南省新野县人民法院进行二审公开宣判。

经审理查明,上诉人鲍凤山、鲍庆山、田军安、苏国印均系河南省新野县樊集乡农民。四名上诉人在未办理野生动物运输证明情况下,于2014年6月下旬,利用农闲时间携带各自驯养及合养的共6只猕猴由河南省新野县乘车外出进行猴

艺表演,以营利谋生。同年7月9日,四名上诉人到达黑龙江省牡丹江市进行表演。次日10时许,牡丹江市森林公安局发现四名上诉人利用野生动物出境,依法传唤调查后,以四名上诉人涉嫌非法运输珍贵、濒危野生动物予以刑事拘留。

二审宣判后,鲍凤山、鲍庆山、苏国印3名上诉人对法院判决结果表示满意,新野县猕猴艺术养殖协会对法院坚持司法为民、便民利民,方便当事人异地开庭宣判的做法给予了赞誉,并送上了锦旗。

## 传播郑能量 开启善时代

核心提示  
昨日下午2时许,郑州市盲聋哑学校,冬日里午后的阳光撒落在教室中,一群盲童在老师的指导下忘情地拉着手中的二胡,《赛马》、《光明行》、《少先队歌》……一首首曲子时而慷慨激昂,时而婉转悠扬,孩子们拉得认真,听众们听得动情。  
一曲完毕后,8岁盲童李玉涵说,在她的心中,音乐就是最美的阳光,二胡则是最忠诚的朋友。  
给盲童们送去温暖阳光的,正是郑州市音乐之光志愿服务中心的一群热心公益的志愿者们。  
昨日下午,记者跟随郑州“慈善周周行”的工作人员来到了市盲聋哑学校,采访了这样一群拥有美好梦想的志愿者们。

孩子们说:“二胡是我最好的朋友”  
8岁的李玉涵,是一个健康活泼的女孩,特别爱说爱笑。她是不幸的,因为早产,出生时只有2斤多,且伴随着失明。然而,她也是幸福的,有亲人相伴她健康成长。如今,她已经是市盲聋哑学校4年级的学生了。  
“玉涵从去年4月份开始学习拉二胡,一年时间进步很大,上台演出不仅锻炼了她的胆量,也更加有了自信。”陪着玉涵上课的奶奶孙兰荣激动地诉说着孙女成长中的进步。  
“很喜欢,每次拉都会忘记很多烦恼,二胡就是我最好的朋友。”李玉涵说。和小玉涵一样,共有20名盲童正在郑州市音乐之光志愿服务中心老师们的指导下学习拉二胡。  
“没有任何学费,就连孩子们的二胡都是中心免费发的。”采访中,很多盲童的家长都流露出了感动感激之情。

爱心帮助20个盲童找到了“二胡朋友”  
音乐帮他们打开了光明之门  
本报记者 李娜 实习生 李阳文/图  
“孩子们的生活平时很单调枯燥,一个人在家也没有伴儿,而二胡可以陪伴他们一生!中心的老师们都非常有爱心、爱心和耐心,没有他们,孩子们根本是学不会的。”  
志愿者说:“看到孩子的进步,我们付出多少辛苦都值得”  
“我十年前就有一个梦想,想招收一些盲孩子,十年后,我终于实现了这个梦想。”音乐之光志愿服务中心主任李朝毅深情地说。  
据介绍,音乐之光志愿服务中心是去年11月27日注册成立的一个民办非盈利企业组织。李朝毅毕业于中央音乐学院研究生班,专攻二胡演奏,是全国民族器乐学会的高级讲师。他同时也拥有一颗博爱的爱心,一直有个想法,想做公益,用自己的一技之长回报社

会。就在去年年初,他联系到了市盲聋哑学校,自掏腰包为盲童们购买二胡,联系发动社会上的爱心人士共同投身于残疾青少年学习音乐工作中。  
中心试运行近一年来,针对孩子们的实际情况每周二至周五下午教学两个小时,并根据孩子们的身体情况采取集中上课和单独教学相结合的方法,仅仅几个月的时间,聪明好学的孩子们就从音乐“门外汉”成为能够完整演奏多首二胡曲的小小“音乐家”。现在,已经有20个学生,分为初级班、高级班两个班分别授课。学习中,孩子们克服眼睛看不见的困难,用心听讲课,仔细品音色,在老师们手把手一个一个动作的传授中,教室里单调的单调练习被熟练、悠扬、和谐的全曲演奏声替代。  
“孩子们学习有多艰辛,教他们的志愿者老师们最清楚。”服务中心副理事长、秘书长樊淑华介绍说,这些盲童

他们的梦想:帮更多盲童找寻梦想和快乐  
“我们成立中心的目的,就是为了

让更多的盲童有机会免费学习音乐,汇集社会善士爱心,为残疾儿童提供学习的平台,让社会爱心的暖阳照耀这一特殊群体。”李朝毅说,在包括市盲聋哑学校等社会各界爱心人士和“音乐之光”已经初步实现了“让孩子们掌握一门技能”的第一步目标,向着形成演出团体、孩子们以此谋生并且回报社会的第二步目标努力。  
谈起未来的发展计划,李朝毅说,今年,他们打算在教授二胡的基础上,再教授一些盲童免费学习古琴。同时,针对中心与市盲聋哑学校合作开办盲生二胡培训的实践,“我们积极呼吁社会力量的帮助,进一步扩大师资力量,提高管理水平,壮大师资队伍,形成一个专业化的特殊教育基地,培养更多有益于社会的人才。帮助孩子们寻找梦想和快乐。”李朝毅表示。